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第6部　企業利用動向

ソーシャルメディア利用  ［ 運用体制 ］

第1部

第2部

第3部

第4部

第5部

第6部第6部

29.6% 62.5% 8.0%

24.6% 68.5% 6.9%

22.0% 71.5% 6.4%

22.3% 67.0% 10.6%

23.6% 64.2% 12.3%

20.0% 74.1% 5.9%

27.3% 63.6% 9.1%

21.1% 76.0%

2.9%
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ブログ
N=383

ニコニコ生放送
N=55

Ustream
N=85

ニコニコ動画
N=106

YouTube
N=273

Twitter
N=499

Facebook
N=333

mixi
N=301

わからない

兼任担当者がいる

専任担当者がいる

どのソーシャルメディアでも専任担当者が運用している企業は2〜3 割
●  資料6-1-8  ソーシャルメディアの専任担当者の有無［ソーシャルメディア別］

出所　『企業のソーシャルメディア利用実態調査 2011』
©impress R&D,2011
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21人以上
6.3%

16～20人
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11～15人
2.2%

担当者人数は１〜２人が半数弱を占める
●  資料6-1-9  ソーシャルメディアの担当者人数　N=860

出所　『企業のソーシャルメディア利用実態調査 2011』
©impress R&D,2011
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